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Орган з сертифікації ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» (атестат акредитації в Реєстрі
Національного агентства з акредитації України №1О023 від 17 грудня 2022 року) працює
відповідно до вимог законодавства, міжнародного стандарту ДСТУ EN ISO/IEC
17065:2019   «Оцінка
відповідності. Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг (EN
ISO/IEC 17065:2012, IDT; ISO/IEC 17065:2012, IDT)»
та згідно із затвердженим 
«Порядком сертифікації послуг соціально-побутової сфери та оцінювання об’єктів
надання послуг на відповідність вимогам типу, категорії, класу»
.

  

За І, ІІ, ІІІ квартали 2023 року Науково-технічним відділом підтвердження відповідності
ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» проводилися роботи з сертифікації послуг і видано
сертифікати відповідності:

  

- на готельні послуги 16 робіт на відповідність ДСТУ 4268-4281-2004 «Заклади
ресторанного господарства. Класифікація»;

  

- на перукарські та косметичні послуги  10 робіт на відповідність ДСТУ 4094-2002
«Послуги перукарень. Загальні вимоги».

  

За результатами цих робіт були видані сертифікати відповідності підприємствам у таких
містах, як: Київ, Одеса, Кіровоград, Хмельницький, Тернопіль, Львів, Рівне, Суми,
Івано-Франківськ, Вінниця, Полтава та інших містах України.

  

Незважаючи на військові дії виконано роботи з оцінювання засобу розміщення на
відповідність заявленій категорії за
ДСТУ 4269:2003 «Послуги туристичні Класифікація готелів»
, які проводились після позитивного результату робіт з сертифікації процесу надання
заявлених послуг на даному об’єкті.

  

За підсумками  І, ІІ, ІІІ кварталів 2023 року було проведено 11 робіт з оцінювання засобів
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розміщення заявленій категорії (
від * до ***** зірок
) відповідно до 
ДСТУ 4269:2003  «Послуги туристичні Класифікація готелів»
як на підприємствах міста Києва, так і в інших регіонах України.

  

Звертаємо увагу суб’єктів господарювання по наданні послуг в соціально-побутовій
сфері, що за останній час значна увага під час проведення робіт з сертифікації послуг і
оцінювання засобів розміщення заявленій категорії приділяється дотриманню вимог
нормативно-правових актів щодо пристосування будівель і приміщень з урахування
доступності мало мобільних груп населення (осіб з інвалідністю)
.

  

Ми запрошуємо до співпраці всі підприємства, які надають будь-які послуги
соціально-побутового характеру, незалежно від територіального розташування та
форми власності
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